



# 《新闻联播》四位新人正式上岗

## 播音员队伍更年轻

在12月6日~9日连续4天试用新主播后,央视《新闻联播》于10日恢复了以往的搭配阵容。15日晚,新主播李梓萌再度亮相《新闻联播》,16日晚康辉与李瑞英搭档主持。

据央视某位不愿透露姓名的知情人士称,新主播的频频露脸,不仅获得了国家广电总局的认可,也博得了85%的网友赞成,“4位新主播将被《新闻联播》留用,与原

有主播轮流主持节目。”

“广电总局14日专门在官方网站上对《新闻联播》培养后备力量的行为进行了肯定,认为这次选拔遵循了只增不减、培养新人、以老带新、新老并进的原则,新主播的加入使《新闻联播》播音员队伍结构呈现出年轻化的特点。”通过央视国际网站的调查,85%的网友对新主播持肯定意见。该知情人士说:“从台领导的意见和目前的现

状来看,新主播们应该已经正式上岗了,将与其他资历深的主播一起搭档主持《新闻联播》。其实新旧主播的自然更替是正常现象,不需要

敲锣打鼓广而告之,与其他栏目任命主持人一样,如果觉得合适便留用了。”

(新快)



# 30集电视连续剧《大唐儒将开漳圣王》开拍

日前,30集电视连续剧《大唐儒将开漳圣王》摄制组前往河南固始拍摄。该剧是讲述河南汉子——唐朝传奇人物陈元光平定闽南,并带领人民安居乐业的传奇故事。

2003年,该剧主创人员在河南固始采风时,从当地老百姓那里听到了出生于此地的陈元光的传奇故事,随即咨询唐史专家,收集民间传说,拜访陈家后人,历经两年,终于完成《大唐儒将开漳圣王》的剧本。陈元光,字廷炬,号龙湖,唐朝光州固始人。唐高宗病重,武则天主政,朝野上下并不宁静,高丽突厥数度犯边,藩王强侯屡作乱,尤其是闽南山越人滋扰反复,叛乱不断。陈元光临危受命,和其祖父、父亲三代前仆后继,平定山越,屯田垦荒;中原迁徙,汉越融合;开衙设府,勾描漳潮;抗击倭贼,最终埋骨闽南。他死后,从唐玄宗开始,先后有六位皇帝为他加封,最终乾隆封他为“开漳圣王”。(曾昭阳)



# 《幸福在哪里》被起诉

9月下旬在央视8套播出的电视剧《幸福在哪里》曾吸引了不少观众。日前,制作《幸福在哪里》的北京雅迪星文化发展有限公司和编剧,被青岛籍作家连速诉上法庭。

连速认为被告采取了搅拌式抄袭手法,把她的长篇小说《秘密》改头换面改编成了电视剧《幸福在哪里》,原告提出:立即停止侵权,赔礼道歉,并索赔经济损失116万元。对于连速的指控,编剧李春利和杨骏都称不知道连速这个人更没看过《秘密》。

(大白)

# 郭德纲否认上春晚

## 批评相声演员不爱钻研相声的相关学问

因为明年1月18日要到上海演出,所以郭德纲这两天在上海忙着造势。

日前,郭德纲召开新闻发布会,有观众问他在演出时是不是应该增加上海话的节目,郭德纲认为中国话的方言太多了,“比如陕西,一个地方就有几十种方言,我们实在来不及做。”



郭德纲还在上海东方艺术中心开讲“如何拯救中国相声”。他自认为这个题有点大,于是就更多地回忆自己的相声经历。谈到“拯救相声”,他认为如今相声不景气,最重要的原因是相声演员没有钻研相声的相关学问。随后,郭德纲明确否认了上春晚的事。

(新娱)

# 伊能静获得“2007年影响生活方式的华人女性”大奖

由全国妇联宣传部和《GOOD好主妇》杂志联合主办的2007“中国家庭日”和乐嘉嘉年华盛典日前在钓鱼台国宾馆举行。

当日,台湾著名女艺人伊能静以一袭淡绿色低胸晚礼服将她的好身材展露无遗,成为全场瞩目的焦点。而此次她也获得“2007年影响生活方式的华人女性”大奖。其他被推举为“2007年影响生活方式的华人女性”的杰出女性还有杨澜、曾子墨、王璐、彭三源、金宇红、郭培、夏霓等。作为有影响力的女性,她们是不同版本精彩人生的演绎者、多元生活方式的方向标,她们的影响提升着我们创造生活、经营生活和享受生



活的能力。作为身兼数职的全能艺人,伊能静不仅活跃于主持、演唱、表演等多个领域,而且还是难得的才女,台湾十大畅销书女作家。智慧与美丽焕发的光彩让她在多个领域游刃有余。从艺多年,伊能静对于生活和时尚有着自己独特的见解,她崇尚自然健康的生活方式,认为独一无二才是时尚的真谛所在。而在伊能静近期出版的新书《爱的练习本》中,也可窥见她所推崇的爱情观:“在被爱或不被爱的过程中,女人都要更爱自己。”

(刘颖)

# 冯小刚做客《鲁豫有约》

## 炮轰电影评奖制度

伴随着10年贺岁片的票房辉煌,冯小刚也遭遇了一个重要奖项都未获得的尴尬。日前,带着《集结号》部分主创人员做客《鲁豫有约》时,冯小刚再次面对这个问题。

“一个是金棕榈奖,一个是两亿元的票房,只能要一个,我肯定选择后者。”看似很释怀,但冯小刚实际上却有点耿耿于怀,“全世界所有的奖项没有一个是规矩的,全部都有猫儿腻,全部都是人际关系。”

拍了10年贺岁电影,而且一部比一部赚钱,但冯小刚愣是一个奖项也没得过。圈内人说他就是一个观众叫座、专家不叫好的典型。在这次与鲁豫的对话中,一开始还比较平静的冯小刚只是称“得不得奖在于命”,但他又表示,这件事骗了他半辈子,自己再也不期待了。

“我经常跟年轻的电影人说,真的别上这个当,之前很多年我都是在心里头悄悄地惦记,最后还得去跟一堆评委搞关系,明摆着他看不上你,你还得跟他和颜悦色地说话。”看开了的冯小刚称自己不用再为得奖低三下四



了,说到最后,一向个性十足的冯小刚开始向一切奖项开炮了:“全世界所有的奖项没有一个是规矩的,全部都有猫儿腻,全部都是人际关系。我举个例子:某著名导演电影还没拍完,戛纳方面就已经表示,‘您这个是开幕

式电影’。你说这是严肃的事儿吗?这不是严肃的事儿,这就是一关系。”

言语之中,冯小刚还把拿奖和票房做了一个衡量:“一个是金棕榈奖,一个是两亿元的票房,只能要一个,我肯定选择后者,不然等于把投资人给坑了。得奖则是锦上添花的事儿。”

在韩国首映,《集结号》获得了赞誉。尽管《集结号》还未在国内上映,但冯小刚早已确定好了下一部电影的题材,那就是回归喜剧路线的《贵族》。冯小刚说,可能会把《贵族》拍成《天下无贼》的前传。

《贵族》重回喜剧路线,冯小刚认为全当是放松了。“我好几年没拍喜剧片了,很多人见到我就问什么时候拍喜剧片。自己一直被催着拍喜剧片,我也很想拍喜剧片。”为此,冯小刚准备把自己关上两个月创作剧本。对于《贵族》的主题,冯小刚表示可能会拍成《天下无贼》的前传,“就拍刘德华和刘若英之前是怎么认识的,怎么合起来骗有钱人的。”

(王路)

# 全市新年全民健身象征性长跑比赛将于本月31日举行

本报讯(记者 张凯)本月31日,一场由全市各单位、中小学校人员参加的全市新年全民健身象征性长跑比赛,将在新区九州路和淇滨大道精彩上演。

为迎接2008年新年和北京第29届奥运会的临近,大力倡导树文明新风,落实全民健身计划,市文明办联合市体育局将于本月31日上午9时在新区举行象征性长跑比赛。本次比赛的主题为“健康迎奥运,文明伴我行”。届时,来自全市各单位、中小学校的人员将在新区九州路和淇滨大道组成一条蜿蜒长龙。

据悉,本次比赛路线全长约4公里。以九州路市政府南门口为起点,经过人行鹤壁分行,沿兴鹤大街向北转至淇滨大道,再经过市政府北门直至衡山路,最后从衡山路再转至九州路,最后到达终点市政府南门口。

# 巴西里约热内卢公布申奥官方标志

据新华社里约热内卢12月17日电(记者 张传奇)为了申办2016年奥运会,巴西里约热内卢于17日正式公布了申奥官方标志。

标志的主体图案取材于里约热内卢的著名景点——面包山。图案组合成一个心形,代表了巴西人对体育的热爱以及对奥运的渴望。标志的颜色为巴西国旗上的绿、黄、蓝三色。

标志是在当晚举行的巴西奥林匹克年度颁奖典礼上公布的。巴西奥委会主席努兹曼、巴西体育部长席尔瓦、里约热内卢州州长卡布拉尔以及里约热内卢市市长马亚共同在一块空白的板上拼出了申奥标志。

# 卡卡当选世界足球先生

据新华社苏黎世12月17日电(记者 杨伶)国际足联2007年度世界最佳运动员评选结果17日揭晓,巴西球星卡卡荣膺世界足球先生称号,同样来自巴西的玛塔则成功“卫冕”了世界足球小姐的头衔。

当晚在苏黎世歌剧院举行的国际足联颁奖典礼上,国际足联主席布拉特宣布,在有160个国家(地区)队的主教练和队长进行的投票中,卡卡以1047分的绝对优势当选本年度的世界足球先生。阿根廷球员梅西(504分)和葡萄牙小将克·罗纳尔多(426分)分列第二、三位。



# 贝利获得国际足联“主席特别奖”

12月17日,球王贝利在颁奖典礼上向观众挥手致意。当日,在苏黎世举行的国际足联颁奖典礼上,贝利获得国际足联“主席特别奖”。(新华社/路透)